



SPK Norra avdelningen
Protokoll styrelsemöte

Styrelsemöte nr:

Plats: Umeå

Tid: 2019-09-22

Närvarande: Thomas Wahlström, Kerstin Lööf, Lena Blank, Maria Wassberg, Sven Lindahl, Ann Hammarström, Maria Karlsson, Maria Wassberg

Anmält förhinder: Marita Nordin Helena Troeng

1. Mötet öppnas

Ordföranden öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

2. Val av protokollförare

Till protokollförare valdes Lena Blank

3. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes

4. Föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna

5. Ekonomi

Kassören lämnade en rapport. Ekonomin ser bra ut. Styrelsen uppdrog till kassör och ordförande att se över om vi ska byta redovisningssystem till nästa år.

6. Inkommen post

Maria redovisade inkommen post

2019-08-12 från SKK via CS – SRD

2019-08-14 från SKK via CS – Rapport om hund som visat oacceptabelt beteende

2019-08-15 från SPK Västra – Protokoll Västra

2019-08-27 från SPK CS – Välkommen till verksamhetskonferensen/avdelningsmöte 26-27/10

2019-08-29 från SKK via CS – Gå distansutbildning i föreningsteknik

2019-08-29 från SKK via CS – Nya Auktorisationer SPK

2019-08-29 från SKK via CS – Icke hänvisning

2019-09-07 från SKK via CS – SKK stoppar temporärt norska hundar från att delta...

2019-09-07 från SPK CS – Listor Rushfiles

2019-09-17 från SKK via CS – SKK CS protokoll Nr 4 2019

2019-09-17 från SLU via CS – Forskningsnyheter nr 6 2019

2019-09-17 från SKK via CS – Icke hänvisning september 2019

2019-09-17 från SKK via CS –Kopia på skrivelser till SKK CS

2019-09-17 från SKK via CS – Sjukdomssituationen i Norge

2019-09-17 från SKK via CS – Påminnelse 2019 års program i serien SKK play för uppfödare

2019-09-19 från SKK via CS – Uppdaterad information om läget i Norge

2019-09-19 från SKK via CS – Beslut från Displinnämndens sammanträde 190830

7. Pudelnytt, Facebook och hemsida

inga aktuella punkter

8. Utställningar

Sundsvallsutställningen är kvar detta år, 89 st anmälda. Avvaktar beslut från SKK angående anmälningar från Norge.

9. Övriga frågor

- a. 2019, vad vill vi göra: Fortsatt diskussion
- b. Utvärdering av året: vi har gjort mycket roligt, bla anordnat BPH på flera ställen och stadsvandring i Umeå.
- c. Vi ska utse en kontaktperson för ombuden som kan ha tätare kontakt.
- d. 2020, anordna BPH igen. Arrangera rallylydnadstävling. Göra reklam för SPK på utställningen i Vännäs och Nolia genom att ha en informationsmonter.
- e. Styrelsen beslutade att bekosta Lunch för styrelsen på gemensamma mötet. Budget 700 kr. styrelsen.
- f. Styrelsen beslutade att skicka Thomas och Maria W till Verksamhetskonferensen 26/10-27/10
- g. Thomas hade en genomgång av Drive

10. Information till ombuden

Inget aktuellt i dagsläget

11. Nästa möte

En doodle skickas ut med förslag på datum

12. Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet och tackade för deltagandet

Vid protokollet:	Justerat:
Lena Blank	Thomas Wahlström
Protokollförare	Ordförande

